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Vážený akcionáři,  
 
Představenstvo společnosti Amundi Funds by Vás tímto chtělo informovat o následujících 
změnách, které byly přijaty v souvislosti s podfondem Amundi Funds – Equity Global Luxury 
and Lifestyle (dále jen „Podfond“).  
 
 
Úprava investiční politiky  
 
Představenstvo se k 3. červenci 2017 rozhodlo upravit investiční politiku, aby bylo více 
reflektováno investiční spektrum Podfondu.  
 
V této souvislosti pak dojde k následující úpravě znění investiční politiky:  
 
Cíl  
Dosažení dlouhodobého kapitálového růstu. Podfond se konkrétně snaží překonat výkonnost indexu 
MSCI World (dividend reinvested), resp. indexu MSCI World Consumer Discretionary Net Index (do 
30. června 2017) – po zahrnutí příslušných poplatků – v rámci jakéhokoliv období 5 let.  
 
Investice  
Podfond celosvětově investuje především do akcií společností, které těží z dynamiky spotřeby týkající se 
individuální seberealizace a blahobytu.  
Konkrétně pak podfond investuje alespoň 67 % aktiv do akcií společností, které působí v sektoru 
luxusního zboží, přičemž od 3. července 2017 budou součástí investic rovněž společnosti, které mimo 
jiné působí v oblasti cestovního ruchu, volného času nebo informačních technologií. U těchto investic 
neexistují žádná omezení z hlediska měn.  
Při dodržení výše uvedených pravidel může podfond rovněž investovat do jiných akcií, akciových 
nástrojů, převoditelných dluhopisů, dluhopisů, nástrojů peněžního trhu a depozit, a dále může 
investovat až 10 % čistých aktiv do subjektů kolektivního investování do převoditelných CP a subjektů 
kolektivního investování (UCITS/UCI).  
 
Deriváty  
Podfond může využívat deriváty pro účely zajištění a účinného řízení portfolia.  
 
Základní měna: USD. 
 
 
Úprava názvu Podfondu.  
 
S účinností k 3. červenci 2017 dojde ke změně názvu Podfondu „Amundi Funds – Equity Global 
Luxury and Lifestyle“, který bude nově označován jako „Amundi Funds - CPR Global Lifestyles“.  
 
Úprava referenčního ukazatele a rozhodného období pro účely výpočtu odměny za 
výkonost  
 



S účinností od 3. července 2017 bude rozhodné období pro účely výpočtu odměny za výkonnost 
upraveno z „období 1 roku/3 let“ na „období 1 roku“. V důsledku toho bude rozhodné období pro 
účely výpočtu odměny za výkonnost trvat 12 měsíců – bez ohledu na to, zda případně ke konci 
předchozího období vznikl nárok na odměnu za výkonnost či nikoliv. První jednoleté období 
začne dne 3. července 2017 a skončí dne 30. června 2018. Kromě toho dojde ke změně 
referenčního ukazatele pro výpočet odměny za výkonnost – a to indexu „MSCI World Consumer 
Discretionary Net Index (dividend reinvested)“ na nový index „MSCI World (dividend reinvested)“.  
 
 
Pokud s výše uvedenými úpravami nesouhlasíte, máte právo na zpětný odkup svých akcií do 30 
dnů od zaslání tohoto dopisu. Na takovéto transakce nebude uplatněn poplatek za zpětný odkup.  
 
Nejnovější statut Společnosti a dokumenty Klíčové informace pro investory jsou na vyžádání 
bezplatně k dispozici v sídle Společnosti.  
 
S úctou   
 
 
Představenstvo  
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